

ZUGLÓI LAPOK

EXTRA



AZ ELMÚLT 4 ÉV EREDMÉNYEI

Bővebben itt:



Újjászületett a Rákospatak

Budapest egyik legnagyobb zöldfejlesztése



2

Új utakon két keréken is



3

Mindenki számíthat ránk



7

Hét foci pályányi fát ültettünk

Zugló új utakon

- **Ond vezér útja:** közel 6500 négyzetméter útpályát, 1700 négyzetméter parkolót, 1500 négyzetméter járdát, 2500 méter út- és járdaszegélyt újíttunk fel.
- **Róna utca:** a Szugló utca és az Erzsébet királyné útja között új aszfaltburkolatot kapott, akadálymentesítettük a gyalogátkelőket, átépítettük a közvilágítást, több mint 60 fát telepítettünk.
- **Mogyoródi út:** a Hungária körút és a Nagy Lajos király útja között új aszfaltburkolatot kapott, irányhelyes kerékpársávot alakítottunk ki, a Pillangó utcai csomópontot jelzőlámpákkal tettük biztonságosabbá, a Mexikói úti csomópontban terelőszigeteket alakítottunk ki.
- **Vezér utca:** teljesen megújult a Fogarasi út és Füredi utca közötti útszakasz burkolata, átépült a Fogarasi úti csomópont, parkolót és kerékpársávot alakítottunk ki, több mint 40 új fát és 8300 cserjét ültettünk el.
- **Nagy Lajos király útja:** új aszfaltot kapott a Fogarasi úti és a Jeszenák János utcai csomópontban, valamint a Szugló utca és a Bosnyák utca közötti szakaszon.



A Vezér utca felújított szakasza



Nem csak házat, közösséget is építünk

Az országban egyedülálló projekt lényege, hogy nem csak 14 fenntartható, környezetbarát szociális bérakást alakítottunk ki az Európai Unió támogatásának elnyerésével, de közben a beköltöző rászoruló családoknak közösségépítő programokat is szerveztünk.



A Mexikói úton egy rossz állapotú önkormányzati bérház bővült és született újjá

Az egészség a legfontosabb

11 háziorvosi és házi gyermekorvosi rendelőt újíttunk fel, és új orvosi eszközöket szereztünk be 807 millió forintért. Újranyitottuk a labort a Hermina úton és kardiometabolikus centrumot alakítottunk ki az Örs vezér terei szakrendelőben.



A megújult Hermina úti labor

Horváth Csaba: „Rég nem látott fejlesztéseket valósítottunk meg”

2019. október 13. óta dolgozom polgármesterként Zuglóért. Ez alatt az idő alatt a zuglóiak közössége megküzdött a járvánnyal, a gazdasági válsággal és a kormányzati elvonásokkal. Mi azonban összefogtunk Önökkel és a legtöbb problémára megtaláltuk a megoldást. Nemcsak túljutottunk a válságon, de rég nem látott fejlesztéseket valósítottunk meg a kerületünkben. Az erőnk a jobbító szándékban, a partnerségben, együttműködésben van. Arra tettünk fogadalmat, hogy Zuglót fejleszteni, természeti értékeit megővni, az itt élők biztonságát erősíteni akarjuk. Éppen ezért az utóbbi időszakban a fővárossal együttműködésben számos helyen újítottunk meg utakat és ezek a jövőben is folytatódnak. Budapest egyik legnagyobb zöldfejlesztését valósítottuk meg a Rákos-patak partján. 11 zuglói rendelőt újítottunk fel, megújult labort adtunk át és új orvosi eszközöket szereztünk be. Nagy figyelmet fordítunk a biztonságra, már több száz térfigyelő



Horváth Csaba, Zugló polgármestere

kamera vigyázza a rendet, önkormányzatunk pedig szorosan együttműködik a XIV. kerületi rendőrkapitánysággal. Bevezettük a köztéri fogadóórákat, ahol kötetlenül tudunk Önökkel Zuglóról beszélgetni, kérdéseikre, felvetéseikre hatékonyan megoldást találni. És ami különösen fontos ilyen gazdasági nehézségek mellett, amelyek nagyon sok családnak okoznak megélhetési gondokat, hogy megerősítettük a szociális hálót és folyamatosan bővítjük a támogatásainkat. Mert számunkra tényleg a család az első. És nálunk nem csak szlogen, hanem küldetés a fejlődő, biztonságos, gondoskodó és zöld Zugló! Arra is büszke vagyok, hogy Zugló az egyik legátláthatóbban működő önkormányzat az Átlátszó, a K-Monitor és a Transparency International Magyarország által indított „Ez a Minimum!” felmérésében.

Van még tennivalónk, gondolkodjunk továbbra is közösen Zugló jövőjéről!

Zuglóra mindig számíthatnak

Az elmúlt négy évben az egyik legsűrűbbre szőttük Budapesten a zuglói szociális hálót:

- Fűtési szezonban történő időszaki támogatást, eseti szociális segínyt, a zuglói nyugdíjalapból történő támogatást, gyógyszer-támogatás, iskolakezdési támogatást adunk.
- Bevezettük a sajátos nevelési igényű gyermekek támogatását.
- Babacsomagot, a rászorulóknak pedig akár 40 ezer forintos születési támogatást adunk.
- Duplájára emeltük az idősek év végi támogatását.

- Karácsonyi tartósélelmiszer-csomagot biztosítunk a rászorulóknak.
- Három civil szervezettel (Máltai Szeretetszolgálat, Szociális és Rehabilitációs Alapítvány, valamint az SOS Krízis Alapítvány) közösen tartjuk fenn a családok átmeneti otthonát.
- Együttműködünk az adományt osztó szervezetekkel, mint a Vöröskereszt budapesti szervezete, a TündérPakk Alapítvány, az Étel az Életért Közhasznú Alapítvány, az Esélykert Alapítvány és a Vakok és Gyengéltek Hermina Egyesülete.



Köztéri fogadóóra a Bosnyák téren

- Együttműködünk a prevenció programokat szervező civil szervezetekkel, mint a Lelki Egészségvédő Alapítvány, a Vakok és Gyengéltek Közép-magyarországi Egyesülete.

Büszkék vagyunk Zugló sokszínű civil közösségeire.

Házhoz jön a segítség



Zuglói advent és Mikulás a Bosnyák téri templomnál

- Étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, nappali ellátás;
- adósságkezelési, jogi, pszichológiai, konfliktuskezelési tanácsadás;
- ingyenes úszási lehetőség a BVSC-Zugló uszodájában a zuglói nyugdíjasoknak.

Ingyenes korcsolyapályát állítunk a téli időszakban, Mikulás ünnepséget szervezünk és elindítottuk a Legyen Ön is Angyal! kívánságteljesítő jótékonyági akciónkat nehezebb sorsú gyermekeknek.

Ha segítségre van szüksége, hívja az alábbi számot vagy írjon nekünk! Telefon: +36 1 8729 100, e-mail: hivatal@zuglo.hu

Hajdu Flórián: „Fejlesztésekben gazdag ciklust zárhatunk”



Zugló gazdálkodásért felelős alpolgármestereként a világjárvány, a gazdasági válság és a szomszédban dúló háború ellenére fejlesztésekben gazdag ciklust zárhatunk együtt Önökkel.

Zugló több nagy forgalmú útja, számos járdája, sétánya megújult, a földútjaink jelentős részét leaszfaltoztuk.

Zugló egyik fő közlekedési csomópontja az Őrs vezér tere. Ennek akadálymentesítése kiemelten fontos önkormányzatunknak. Éppen ezért hamarosan két új jelzőlámpás gyalogátkelőhely kerül a Kerepesi, illetve a Nagy Lajos király utak és a „Gomba” közé, így a teljes tér megközelíthető lesz a felszínen.

Zöld és fejlődő kerületként csak 2023-ban több mint 500 fát ültettünk el, ezzel az elmúlt négy év alatt közel 2000 új fa került köztereinkre. A Virágzó Zugló projekt egyre népszerűbb a lakosok körében, aminek köszönhetően, újabb és újabb zöld oázisok jönnek létre a kerületben.

Nagyon nagy gondot fordítottunk arra is az elmúlt években, hogy Zugló biztonságos otthon legyen. Elindítottuk a Békés Iskola, a Békés Otthon, a Szomszédom a Rendőr és a Szomszédom a Rendész projekteket. Folyamatosan bővítjük a zuglói térfigyelőkamerarendszert, együttműködünk a kerületi rendőrkapitánysággal.

A legkisebektől sem feledkeztünk el, megújultak óvodáink, bölcsődéink, játszótereink, parkjaink.

Együtt tovább haladunk és dolgozunk az elmúlt időszakban kijelölt úton, mely a fejlődő, biztonságos, gondoskodó és zöld Zuglót építi.



A Kerékgyártó utca aszfaltozása

Magabiztos lépés a 21. században

Aszfaltburkolatot, új parkolóhelyeket, vízelvezetést és zöldítést kapott a Vezér utca és az Almádi utca kereszteződése, az Argentína tér, a Kerékgyártó utca, a Szablya utca és a Rákosszeg utca szakaszai. További földutak aszfaltozása folyamatban van.

Két keréken, biztonságosan

Új kerékpársávot alakítottunk ki a Vezér utca mentén a Fogarasi út és a Füredi utca között, a Róna utca megújításánál az Erzsébet királyné útja és a Szugló utca között, a Mogyoródi út kifelé vezető oldalán a Mexikói út és a Róna utca között. És már 11 Bubi-állomás szolgálja a zuglóiakat.



A megújult Róna utca és az új kerékpársáv



A Pillangó parki új játszóház és egy „Telefülke” ingyenesen elvihető könyvekkel

Folyamatosan új eszközökkel, játékokkal fejlesztjük a játszótereinket és óvodáink udvarait.

Horváth Zsolt: „Egyetlen gyermek sem marad főtt étel nélkül”



Zugló szociális, ifjúsági, sportügyi, és testvérvárosi kapcsolatai tartoznak a hatáskörömbébe. Ez „békeidőben” sem minden esetben könnyű, bár igen hálás feladat. Nagyon büszke vagyok arra, hogy Zuglóban egyetlen gyermek sem marad főtt étel nélkül az iskolai, óvodai szünetekben sem, mert biztosítjuk a napi meleg

étkezést mindenkinek, aki ezt igényli. Sőt, az elsők között csatlakoztunk a pazarlásmentes menza projekthez, ahol a gyerekek svédasztalos rendszerben, szabadon választhatnak ételt a tányérjukra.

Segítünk a zuglói családoknak azzal is, hogy gyermekeik szakszerű felügyelet mellett tartalmasan tölthessék el a nyári szünetet. A soltvadkerti „ottalvós” táborunkban 2023-ban 6 turnusban 1200 gyerek üdülhetett nagyon kedvezményes áron.

Aki nem volt olyan bátor, hogy a szülei nélkül töltsön egy hetet, annak sem lehetett oka panaszra, hiszen ők, közel 2500-an, a nyári napközis táborainkban köthettek életre szóló barátságokat. Mindkét lehetőség óriási segítség a családoknak.

Zugló büszke nemzetközi szintű és hírvé sportolóira, sportegyesületeire és a nekik helyt adó sportlétesítményeire is. Testvérvárosainkkal kialakított kapcsolatainkat az elmúlt években még szorosabbra fűztük. Szakmai csereprogramokat és sporteseményeket szerveztünk. Zuglóban olyan kiterjedt és sokrétű a szociális támogatások rendszere, amely az országban is követendő példa.

Nekünk minden zuglói egyformán fontos és kiemelt figyelmet fordítunk az idősek és rászorulókat támogatására.

Vidám gyermekek a zuglói táborokban

Évente több mint 6000 zuglói gyermek nyaralhat 25-80 százalékos kedvezménnyel az önkormányzat táborában, ahol szállást, teljes étkezést, utazást és strandbelépőt kapnak, vagy akár ingyenesen is részt vehetnek Zugló napközis táborában.



Zuglói napközis tábor

Újjászületett a Rákos-patak



Schirilla György megmártózik a Rákos-patak megújult szakaszának átadóján

Budapest egyik legnagyobb zöldfejlesztését valósítottuk meg a Rákos-patak partján, ahol egy jelentős szakaszon megújult a patakmeder, új sétányokat, kerékpárutakat alakítottunk ki, rengeteg új fát és cserjét ültettünk, új tavat alakítottunk ki. És szeretnénk folytatni a teljes zuglói szakasz újjáélesztését, hogy európai színvonalú kirándulóhellyé váljon.

Parkoló autók helyett virágok: új tér a Varsó utcában

Új, találkozási pontként is szolgáló zöld teret alakítottunk ki a Thököly út és a Róna utca találkozásánál fákkal, cserjékkel, virágokkal, kényelmes utcabútorokkal és díszburkolattal.

Új tér a Thököly, a Róna és a Varsó utca találkozásánál



Zuglói babák tündéerkertje

Fát ültetünk a zuglói újszülötteknek.



Autómentes lett az Újvidék tér

Az Újvidék tér átmenő forgalmának megszüntetésével új, biztonságos, zöld teret alakítottunk ki, amely azóta számos közösségi programnak adott otthont.

7 foci pályányi
fát, sok ezer
cserjét, virágot
ültettünk
kerületszerte.



Tökjő Fesztivál az Újvidék téren

A virágzó Kassai tér



Egyre több kamera őrzi Zugló rendjét

Már több mint 240 új térfigyelő kamera vigyázza a biztonságunkat, amelyek segítik a bűnmegelőzést, így a rendőrök és a rendészeink azonnal be tudnak avatkozni, ha valahol bajt észlelnek.

Biztonságosabb lett az Örs vezér tere

A zuglói rendőrök és rendészek kiemelt figyelmének köszönhetően biztonságosabb lett Budapest legforgalmasabb közlekedési csomópontja, elkészültek a felújítás tervei és a tér hamarosan zöldebb is lesz.

Kialakítottuk Budapest első okoszebráját az Egressy úton.



Új járőr-kocsikat kaptak a polgárőrök

A járőrözés hatékonyságát javítja az a két vadonatúj autó, amelyet Zuglói Önkormányzata vásárolt a Zuglói Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek.



Korszerű tűzoltóautó az önkéntes lánglovagoknak

Korszerű, magas műszaki színvonalon felszerelt tűzoltóautót kaptak önkéntes tűzoltóink az önkormányzat támogatásával, amellyel riasztás esetén önállóan is be tudnak avatkozni.